

Завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшей заведующей столовой одного из государственных профессиональных образовательных учреждений в нарушении санитарно-эпидемиологических правил, повлекших по неосторожности массовое заболевание людей



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 48-летней бывшей заведующей столовой одного из государственных профессиональных образовательных учреждений. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 236 УК РФ (нарушение санитарно-эпидемиологических правил, повлекшее по неосторожности массовое заболевание людей и создавшее угрозу наступления таких последствий).

Следствием установлено, что 14 ноября 2022 года заведующая столовой одного из

государственных профессиональных образовательных учреждений г. Кемерово не обеспечила соблюдение санитарно-противоэпидемических мероприятий и условий, предупреждающих возникновение и распространение инфекционных болезней, а также качество приготовления пищи, что привело к размножению патогенных микроорганизмов и их попадание в готовые блюда, которые в этот же день были реализованы обвиняемой группе учащихся из города Анжеро-Судженска, находившихся на ознакомительной экскурсии с учебными заведениями в областном центре. Употребление в пищу указанных блюд повлекло массовое заболевание 12 человек, в том числе 11 детей, каждому из которых причинен легкий вред здоровью.

Со следствием обвиняемая сотрудничала, дала признательные показания, в содеянном раскаялась. Вина ее в инкриминируемом деянии также подтверждается показаниями потерпевших и свидетелей, заключениями судебных экспертиз, проведенных в том числе в Центре гигиены и эпидемиологии Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Кемеровской области – Кузбассу.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Июня 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1802500>